XEWOR
Pe36oBo cbeagmHeHne ¢ xoneHabp, bron 90° HANSA[/FLEX

CaoiicTBa EPR ¥ S
CbvepauHeHue 1 BbHLWIHA pe3ba BSP yunuHapuyna - M-
dopmMa Ha ynnbTHeHe 1 dopma G sw 1 i
CbenmnHeHue 2 MeTpuyHa BbHLIHA pe3ba LnuHapuyHa i ° \ | %‘ o
dopma Ha ynnbTHEHNE 2 24° BLTPEeLUEH KOHYC | s ! (]
KoHcTpykKuus pes3b0oBO CbefyHEHUE C XOMNeHabp ¢ = 51
HacTpoiika Ha nocokarta W | ]
Moaundukalus BN 90° i " — on
O6em Ha gocTaBkaTa wyuep (6e3 xoneHapoBa raika u pexely ! x : =
NPBLCTEH) - G1
Matepuan cTomaHa

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTHUe C ranBaHU4yHoO rIOKpI/ITI/Ie

YkasaHue
YkasaHusa 3a MOHTaX, CFJ'IO6$IBaHe, HaToBapBaHe Ha HandAraHe v gonyctmMmmn paﬁOTHM
TemnepaTtypu MoXeTe Aa BuauUTe OT TEXHUYeckaTa uHdopmMaLums 3a pe3doBu TpbOHM
CbeaNHEHUS.

ApTUKyn

O603HaveHve KoHcTpykTUBHa Pa6oTtHo HansraHe @ d2 G1

nopeguua bar

(mm)

XEWOR NW 04 HL L PN 250 6 G1/8"-28 M12x15 8 120 215 19 12 14 80x15
XEWOR NW 06 HL L PN 250 8 G1/4"-19 M14x15 12 140 260 21 14 19 10,0x2,0
XEWORNWO6 HL3/8 L PN 250 8 G3/8"-19 M14x15 12 170 285 24 17 22 140x25
XEWOR NW 08 HL L PN 250 10 G1/4"-19 M16x15 12 150 260 22 14 19 10,0x2,0
XEWOR NW 10 HL L PN 250 12 G3/8"-19 M18x15 12 170 285 24 17 22 140x25
XEWOR NW 13 HL L PN 250 15 G1/2"-14 M22x15 14 210 335 28 19 27 18,0x3,0
XEWOR NW 16 HL L PN 160 18 G1/2"-14 M26x15 14 235 365 31 24 27 18,0x3,0
XEWOR NW 20 HL L PN 160 22 G34"-14 M30x2 16 215 410 35 27 32 235x3,0
XEWOR NW 25 HL L PN 100 28 G1"-11 M36x2 18 305 450 38 36 41 290x35
XEWOR NW 32 HL L PN 100 35 G1,14"-11 M45x2 20 345 500 45 41 50 38,0x35
XEWOR NW 40 HL L PN 100 42 G1,12"-11 Mb52x2 22 40,0 560 51 50 55 440x3,5
XEWORNWO3HS S PN 630 6 G1/4"-19 M14x15 12 150 260 22 12 19 10,0x2,0
XEWORNWO04HS S PN 630 8 G1/4"-19 M16x15 12 170 270 24 14 19 10,0x2,0
XEWORNWOBHS S PN 630 10 G3/8"-19 M18x15 12 175 285 25 17 22 140x25
XEWORNWO8HS S PN 630 12 G3/8"-19 M20x15 12 215 325 29 19 22 140x25
XEWORNW10HS S PN 630 14 G1/2"-14 M22x15 14 220 335 30 19 27 18,0x3,0
XEWORNW13HS S PN 400 16 G1/2"-14 M24x15 14 245 365 33 24 27 18,0x3,0
XEWORNW16HS S PN 400 20 G3/4"-14 M30x2 16 265 410 39 27 32 235x3,0
XEWORNW20HS S PN 400 25 G1"-11 M36x2 18 30,0 450 42 36 41 290x35
XEWORNW25HS S PN 250 30 G1,1/4"-11 M42x2 20 355 500 49 41 50 38,0x35
XEWORNW32HS S PN 250 38 G112"-11 Mb52x2 22 410 560 57 50 55 44,0x35

PN = HomuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHO HansiraHe — KOHCTPyKTMBHa nopeauua: LL = mHoronek L =nek S =Texbk — @ d2 = BbHWeEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTh Ha npoAayKTa
EWOR Pe360Bo cbeauHeHve ¢ xoneHabp, bren 90°, Lwyuep ¢ XoneHapoBa ravika U pexeLl NnpbeTeH

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
23.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



